

ACCREDITATION EVIDENCE

Title: Board Policy 7110C: Vision Statement

Evidence Type: Clear

- Date: 12 November 2020
- **WAN:** 22-0015

Classification: Policy

 PII:
 No
 Redacted:
 No



VISION STATEMENT

The College follows a shared Vision Statement to express its forward view in governance, decision making, and future planning.

The Vision Statement reads as follows:

Western will inspire and empower today's students and our communities to create a better Wyoming.

The Vision Statement of the College shall be reviewed annually by the Board to ensure that it reflects current and future needs and values.

The College President shall ensure that the College Vision Statement is published in the catalog, on the College website, and other appropriate venues.

Adopted: January 14, 2016 Revised: November 12, 2020